突破生命中的阻力

刘彤牧师

腓立比书1:13 以致我受的捆锁,在御营全军和其余的人中,已经显明是为基督的缘故。1:14 并且那在主里的弟兄,多半因我受的捆锁,就笃信不疑,越发放胆传 神的道,无所惧怕。1:15 有的传基督是出于嫉妒纷争,也有的是出于好意;1:16 这一等是出于爱心,知道我是为辩明福音设立的;1:17 那一等传基督是出于结党,并不诚实,意思要加增我捆锁的苦楚。1:18 这有何妨呢?或是假意,或是真心,无论怎样,基督究竟被传开了。为此,我就欢喜,并且还要欢喜。1:19 因为我知道,这事藉着你们的祈祷和耶稣基督之灵的帮助,终必叫我得救。1:20 照着我所切慕、所盼望的,没有一事叫我羞愧。只要凡事放胆,无论是生是死,总叫基督在我身上照常显大。1:21 因我活着就是基督,我死了就有益处。

一,存心顺服神的带领

你的心一顺服,你就会看见神的机会 我们常被消极埋怨,不可能的想法所捆绑

不是神不能帮助我们.

我们要先站在神的一边

约书亚遇见神,耶和华军队的元首

例子:阿根廷大复兴时的一位姐妹本来要去讲道却被叫去洗碗—》顺服—〉最后终于大能讲道

Q1: 你曾有过因顺服而得神帮助的经历吗?请分享。

二.看重主过干自己

保罗受到弟兄姐妹的批评, 但他并没有为自己辩护申冤, 也没有气馁, 而是看重主的心意和国度, 看重主的名是不是被传开。

嫉妒,自怜,扫罗看重自己,走上追杀大卫的道路。

只有看重主过于自己,我们才能实现神的旨意。

耶稣看重父神的心意过于他自己,成就救恩。

我们的眼目不对的时候,就会不断打错战。不要上错战场。

保罗选择打主的战,我们也当如此。

Q2: 回想我们的经历,打错战上错战场的时候有吗?当时你看重的是什么?

三. 立定心志为主而活

只有一件事情maters:活出基督。(1:20)

神的心意不是要叫我们受苦,乃是要透过各样环境操练我们,好叫我们长大成熟。

快乐时

受苦时

独处时

我们象个基督徒吗?有没有活在神面前?

成功失败都是面子,神的操练,看重器皿。

Moody-这个世界仍然在看神在一个全然顺服的人身上能成就什么样的作为。

向高处行第二节歌词:

世界充满疑虑恐惧,非我所要生活之处;

别人或愿长居此境,但我追求向高处行。

不要容许生活中的事情捆绑我们,是有一个更高之地,让我们不要停留,向高处行。

Q3: 什么是你的属灵更高之地?你愿意如何向高处行?